
YouGov / Hope Not Hate Survey Results

Sample Size: 4957 GB Adults

Fieldwork: 26th - 31st July 2018

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 4957 1700 1626 302 1948 2117 2399 2558 555 2092 1175 1135 2825 2132 664 1606 1061 1195 431

Unweighted Sample 4957 1752 1577 323 2119 2113 2132 2825 445 1929 1287 1296 3023 1934 472 1719 1107 1181 478

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

How would you vote if another European Union 

referendum was held today?

I would vote to REMAIN in the EU 46 25 69 78 89 9 45 47 59 52 44 32 53 37 57 42 41 46 60

I would vote to LEAVE the EU 41 69 24 16 6 83 42 39 19 31 49 62 36 47 31 45 44 42 29

I would not vote 6 1 2 1 1 2 6 5 7 8 4 3 5 6 5 5 6 7 4

Don’t know 6 4 4 5 3 5 6 7 12 9 3 3 5 8 6 6 9 5 5

Refused 1 0 1 1 0 1 1 1 3 1 0 0 1 2 1 1 1 1 2

Once the Brexit negotiations are complete and 

the terms of Britain's exit from the EU have been 

agreed, do you think the public should or should 

not have a vote on whether to accept the deal or 

remain in the EU?

Should 43 20 64 69 70 19 44 42 49 49 40 30 47 37 51 39 38 43 54

Should not 41 69 23 22 20 67 44 38 28 29 48 60 40 41 33 45 41 42 33

Don’t know 17 11 12 9 10 14 13 20 23 21 12 10 13 21 17 16 21 14 13

Vote in 2017 EU Ref 2016 Gender Age Social Grade Region
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